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Najsvätejšieho mena Panny Márie
 
Sviatok Máriinho mena zaviedli v 16. storočí v Španielsku,
roku 1683 ho pápež Inocent XI. ustanovil pre celú západnú
Cirkev  na  poďakovanie  za  víťazstvo  nad  Turkami  pri
Viedni.
Z  rímskeho  všeobecného  kalendára  bol  v  roku  1970
vypustený,  lebo sa pociťoval  ako duplicita  so sviatkom
Narodenia Panny Márie. Naďalej však s povolením Svätej
Stolice zostal v partikulárnych kalendároch.
Sv. Ján Pavol II. spomienku Mena Prebl. Panny Márie znova
zaradil do rímskeho všeobecného kalendára v roku 2001.

Modlime sa:
Všemohúci Bože,
prosíme ťa, dopraj,
aby preblahoslavená Panna Mária
sprostredkovala dobrodenia tvojho milosrdenstva
všetkým, čo oslavujú jej slávne meno.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 

 
PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI
#12.september
 
Požehnané dobré ráno,  priatelia   Nech v  nasledujúcich
slovách  dnešného  evanjelia  objavíte  skutočnú  radosť  z
Kristovho  posolstva  a  táto  radosť  nech  Vás  sprevádza
počas celého dňa.
 
Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 6, 12-19):

V tých dňoch vyšiel Ježiš na vrch modliť sa a strávil celú
noc v modlitbe s Bohom.
Keď sa rozodnilo, zavolal si učeníkov a vyvolil  si z nich
Dvanástich, ktorých nazval apoštolmi:
Šimona, ktorému dal meno Peter, a jeho brata Ondreja,
Jakuba, Jána, Filipa, Bartolomeja, Matúša, Tomáša, Jakuba
Alfejovho, Šimona, ktorého volali Horlivec, Júdu Jakubovho
a Judáša Iškariotského, ktorý sa stal zradcom.
Zostúpil s nimi dolu a zastal na rovine i veľký zástup jeho
učeníkov  a  veľké  množstvo  ľudu  z  celej  Judey  i  z
Jeruzalema aj z týrskeho a sidonského pobrežia. Prišli ho
počúvať a dať sa uzdraviť zo svojich neduhov. A ozdraveli
aj tí, ktorých trápili nečistí duchovia.
A  každý  zo  zástupu  sa  usiloval  dotknúť  sa  ho,  lebo
vychádzala z neho sila a uzdravovala všetkých.

...Liturgický kalendár na tento deň
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